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Информация о работе с письменными и устными обращениями

граждан в администрации муниципального образования

Новопогореловское сельское поселение Карсунского района  за 2024 г.

Общее количество обращений, поступивших с 01.01.2024 г. по 31.12.2024 г.  в  администрацию муниципального образования Новопогореловское сельское поселение, составило 2, что на 50 % меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Из них:

Администрация муниципального образования Новопогореловское сельское поселение - 2.

За  2024 год  количество обращений жителей, проживающих на территории муниципального образования Новопогореловское сельское поселение Карсунского района, Ульяновской области  в вышестоящие органы власти в сравнении с отчётным периодом 2023 г. без изменения (1 обращение поступило за 2023 г., 1 – за  2024 г.).
Сравнительный анализ по повторным и коллективным обращениям в администрацию муниципального образования Новопогореловское сельское поселение за 2024 год свидетельствует об уменьшении количества коллективных обращений на 100 %,  уменьшении количества повторных обращений на 100 %.
 По характеру вопросов, поступивших в администрацию муниципального образования Новопогореловское сельское поселение в  2024 г. для рассмотрения,  преобладают обращения по вопросам  закрытия отделения почтовой связи и решения спорного вопроса  – 100 % (чаще всего рассматривались вопросы   благоустройства и замены фонаря уличного освещения ). Данный показатель ниже отчетного периода 2023 г. на  50 %.
  От жителя с. Нагаево - 1 обращение (50 %), за 2023 год – 2 обращения, от жителя с.Новое Погорелово 1 обращения(50 %), за 2023 год – 2 обращения. 
За  2024 год было проведено 6 приёмов граждан по личным вопросам Главой администрации муниципального образования Новопогореловское сельское поселение А.Е.Галныкиным.  Поступило 2 обращения граждан по вопросам: замены уличного фонаря, доставке баллонного газа.
Количество положительно решенных вопросов по устным и письменным обращениям граждан в муниципальном образовании Новопогореловское сельское поселение за отчетный период составило 75 %.
